Déterminer les dérivées des fonctions suivantes apres avoir déterminé son ensemble de

définition:
1. f(X)= 3X+e’*"-X°
2. g(X)= 3VX2+2X+3
3. h(X) = In(sin( X))
XZ
4 i(X) = cos(exp (X))
X
5. j(X)= (X2+4X)x(X’+2X°+4X)
2X+5
k(X)) —/———=
6. k(X) X(X-2)
Correction
1. f est définie sur R
£2(X) = 3427 -3%°
2. g est définie sur R
(X+1)
’X = 3:
80 3 xraxes
3. h est définie sur ]0 ;I1[
h'(X) = 1 _21n(sn; (X))
X2tan(X) X
4. 1iestdéfinie sur R\ {0}
X . X X
PX) = —Xe"sin(e” )—cos(e”)
XZ
5. j est définie sur R

PX)= 5X'+24 X>+36 X°+32X
k est définie sur R\{0,2}

—2X?2-10X+10

KX = —x3x—2)

7. 1IX)= (X2)x(X’+In(X))

exp(vV2X)

8. m(X)= e

9. n(X)= tan(In(X2))

3

10.0(X)= XVX+
o(X) \/ X+2

1. p(X)= In*(X2+2X)
12.q(X) = VX*(e*+X)

7. 1est définie sur]0 , + oof
I'(X)= 5X*+2XIn(X)+X
8. m est définie sur ]O , + oof

V2X-2 X

m’(X) = > X2 xe

9. n est définie sur R\ {0}

(1+tan2In(X2))*2
X

n’(X) =

10. o est définie sur ]0, + oof

3vX 3
2 (X+2)?

0’(X) =

11. p est définie sur ] - 00;-2[ U ]O, + oof

6(X+1)In°(X2+2X)

pX)= X242 X

12. q est définie sur [0, + oo

e*+2Xe* 43X Jx
X
2X

q'(X) =



